
Fenntarthatóság és Környezetvédelem 
 A Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI Természettudományok+ 
Munkaközössége már évek óta folyamatosan programsorozatot szervez diákjai számára. Az 
idén is széleskörűen, több területen szólította meg rendezvényein a gyermekeket. Kísérletek 
bemutatóráján, kirándulásokon, versenyeken, úszás lehetőségeken, rendhagyó órákon, 
ásvány- és hüllőbemutatón, a hulladék újrafelhasználásának népszerűsítésén keresztül hívja 
fel a mai kor gyermekének figyelmét a tágabb és közvetlen környezetének fontosságára, 
figyelmére, óvására. 
 A természettudományos nevelést (biológia- fizika- földrajz- kémia- természetismeret 
nevelését- oktatását) a nevelés-oktatás rendszer kiemelt feladatának tekinti. A kevés éves 
óraszámunk és a gyakorló órák alacsony száma ellenére folyamatosan jelen vagyunk az 
iskolánk, tanulóink életében. Az éves programjainkat „Zöld Programok” keretében 
szervezzük meg, amelyek a környezet- és természetvédelemről, a fenntarthatóságról, a 
környezettudatosságról szólnak. Az iskolai, megyei, országos versenyeink eredményei a 
nehézségeink ellenére már hosszú éveken keresztül a gyermekek számára szeretett, kedvelt 
tevékenységek és kiemelkedő eredményességűek.  
 A testnevelés és az életvitel (technika) tantárgyak keretében már hagyományként 
folytatott plusztevékenységek felhívják a tanulóink figyelmét az egészséges életmód 
fontosságára és gyakorlati megvalósítás kialakításának lehetőségeire, növelik a tanulóink 
testmozgási lehetőségeit. 

A ZÖLD NAPOK PROGRAMJA, 

A FENNTARTHATÓSÁG- KÖRNYEZETTUDATOSSÁG 
TÉMAHÉT JEGYÉBEN  

5-8. évfolyamos tanulók részére 

2017. 

I.  „KÉMIA SHOW”- „A színek világa” c. bemutató 
 

II. „ Az ENERGIA NYOMÁBAN” c. kirándulás- Ismerkedés a szénbányászattal, 
a külszíni fejtéssel, a visontai Mátrai Hőerőmű ZRT. történetével, működésével 
 

III. „ÉP TESTBEN, ÉP LÉLEK” – kirándulás és sportolás Aquaworld Élményfürdőben, 
Bp.  
 

IV. „VÉDETT ÉRTÉKEINK”- „Magyarország védett növényei és állatai" c. rajz- 
és plakátkészítő verseny.  
A „Fenntarthatóság- Környezettudatosság Témahét” jegyében 
 

V. „CSILLAGOK, CSILLAGOK SZÉPEN RAGYOGJATOK…”- „Világegyetem 
titkai” (Nap/csillagok, Föld és társai) c. rajz- és plakátkészítő verseny 



A „Fenntarthatóság- Környezettudatosság Témahét” jegyében 
 

VI. „A TERMÉSZET VILÁGA” – „Hüllők- és ásványok” c. előadás, kiállítás és 
börze 
 

VII. A FENNTARTHATÓSÁG- KÖRNYEZETTUDATOSSÁG TÉMAHÉT KÖZPONTI 

PROGRAMJA- rendhagyó órák 
 

VIII. „KONYHAKÉMIA”- „Bevezetés a zöld kémiába” c. látványos kémiai 
kísérletek, látogatás az ELTE, Bp. Kémiai Intézet előadására, kísérleti 
bemutatójára 
 

IX. PAPÍRGYŰJTÉS- az iskola szülői munkaközösségével együtt szervezett 
program 
 

A „Zöld Napok” program szervezője= Jászárokszállási Széchenyi István Általános 
Iskola és AMI Természettudományok+ Munkaközösség 

 
 


